



В калужской школе № 7 началась реализация дополнительной общеобразовательной программы «Юный следователь»



В день знаний 1 сентября 2022 года сотрудник калужского управления СК России принял участие в торжественной линейке, посвященной началу учебного года. Линейка проводилась для учащихся 8-10 классов средней школы № 7 города Калуги.

В этот же день между следственным управлением и администрацией школы заключено соглашение о реализации дополнительной общеобразовательной программы «Юный следователь». Цель занятий заключается в ранней профориентации подростков, популяризации профессии следователя и профилактике правонарушений в молодежной среде.

Со вступительным словом на классном часу по теме: «Россия - страна возможностей» к ученикам 9 класса обратилась руководитель отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Олеся Белова. Она рассказала о важности профессии следователя в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

современном мире, о возможностях образовательных учреждений Следственного комитета России и об организации участия подростков с программе «Юный следователь».

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1720062>